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Órgano:  Pleno Corporativo 
Sesión:   Ordinaria 
Lugar :   Salón de Plenos 

Fecha :   29 de junio 2018 

Hora  :    09:00 
 

C O N V O C A T O R I A 
 
 En cumplimiento de lo dispuesto por Orden del Ilmo. Sr. Alcalde-Presidente, dictada 
en fecha de hoy, me complace convocar a Vd. a la sesión del órgano de este Ayuntamiento 
arriba indicado, que tendrá lugar en esta Casa Consistorial el día y hora que, así mismo, se 
señalan, para conocer y tratar los asuntos comprendidos en el Orden del Día. 
 
 En caso de no existir el quórum necesario, se entenderá convocada la sesión 
automáticamente a la misma hora dos días después. 
 
 Al mismo tiempo, le ruego que, en caso de que una causa legal le impida su asistencia, 
lo comunique a la mayor brevedad, devolviendo esta papeleta e indicando, al dorso, dicha 
causa. 
 

O R D E N   D E L   D I A 
 
1.- Lectura y aprobación Acta sesión anterior. 
2.- DACIÓN CUENTA DECRETOS DE LA ALCALDÍA. 

3.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de nombramiento de miembro de la Junta 
 de Gobierno Local,  de Teniente de Alcalde y de orden de Tenientes de Alcalde. 
4.- Dación de cuenta de Decretos de la Alcaldía sobre delegación de competencias en 

Tenientes de Alcalde y Concejales. 
5.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de delegación de la Jefatura de la Policía 

Local. 
6.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de delegación relativa a la instrucción, 

ordenación y resolución de expedientes de infracciones en materia de tráfico. 
7.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de delegación de la Presidencia de la Junta 

Rectora del Parque Municipal de Educación Vial. 
8.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de delegación de la Presidencia del 

Observatorio de Seguridad Vial. 
9.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de designación de vocal en la Junta Local 

de Seguridad. 
10.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de competencias en relación con la 

incoación y resolución de expedientes en materia de responsabilidad patrimonial. 
11.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de competencias en relación con la 

incoación y resolución de expedientes sancionadores en materia de ordenanza de 
convivencia. 

12.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de designación de Instructora de los 
expedientes sancionadores de competencia municipal que sean incoados en materia de 
infracciones a las normas de tráfico. 

13.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de designación de representante municipal 
en la Federación Nacional de Municipios y Provincias. 

14.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de designación de representante municipal 



en la Federación Regional Nacional de Municipios y Provincias. 
15.- Aprobación, si procede, de la propuesta de la Alcaldía sobre cambio de denominación 

de comisión informativa, así como de designación de miembros del Grupo Municipal 
Popular en comisiones informativas. 

16.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de delegación de la presidencia de la 
Comisión Informativa de Presidencia, Interior y Administración Local. 

17.- Dación de cuenta de Decreto de la Alcaldía de delegación de la facultad de celebrar 
matrimonios civiles. 

18.- Aprobación, si procede, de la propuesta de la Alcaldía sobre nombramiento de 
representantes municipales en órganos e instituciones. 

19.- SERVICIOS A LA CIUDAD, TURISMO Y PATRIMONIO HISTÓRICO. Desafectación de 
bienes de dominio público. Parcela  DD-01 del Proyecto de Actuación del Sector ARUP 
1/6 “Valle Amblés” 

20.- PRESIDENCIA, INTERIOR Y ADMINISTRACIÓN LOCAL. Aprobación inicial Ordenanza 
cesión gratuita de espacios municipales. 

21.- HACIENDA, DESARROLLO ECONÓMICO E INNOVACIÓN. Expediente de modificación 
presupuestaria por suplementos de crédito y créditos extraordinarios. Nº 03-01-2018. 

22.- PROPOSICIONES.- 

 A) Del Grupo de Concejales de U.P.yD. para la solicitud de celebración en Ávila del 
Día de las Fuerzas Armadas 2019. 

 B) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para desarrollar un estudio y un catálogo 
de necesidades e iniciar la búsqueda de fondos económicos de inversión en las 
áreas industriales de la ciudad. 

 C) Del Grupo de Concejales de I.U.C.yL. para la solidaridad con el Pueblo Saharaui 
  y establecer un convenio de colaboración anual con la Asociación de Amigos del 
  Pueblo Saharaui de Ávila. 

 D) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para la elaboración de un programa para 
dar a conocer el emprendimiento entre los estudiantes de secundaria y 
Bachillerato de la capital. 

 E) Del Grupo de Concejales del P.S.O.E. para reprobar la gestión en materia de 
personal del equipo de gobierno del Partido Popular en el Ayuntamiento de 
Ávila. 

 F) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS para la creación de un ‘Canal de 
Booktubers’. 

 G) Del Grupo de Concejales de CIUDADANOS diseñar y poner en marcha el 
proyecto ‘Apadrina un parque” dirigido a los colegios de la ciudad. 

23.- SERVICIOS SOCIALES E IGUALDAD DE OPORTUNIDADES.- Declaración institucional 
con motivo del Día Internacional del Orgullo LGTBI. 

24.- CONTROL DE GOBIERNO MUNICIPAL, RUEGOS Y PREGUNTAS. 
 
       Ávila, 26 de junio de 2018 
       El Secretario General, 
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